
BMW Czech Republic 
Informace pro média. 
 

 

 

11. října 2024 

BMW Skytop: výrobce prémiových automobilů 
oznamuje přísně limitovanou malosériovou výrobu 
pro nadšence a sběratele.  
+++ Na Concorso d'Eleganza Villa d'Este 2024 vykouzlila designová 
studie roadsteru úsměvy na tvářích automobilových fanoušků +++ 
Obrovský pozitivní ohlas inspiroval BMW k výrobě 50 exemplářů 
elegantního dvoumístného vozu +++ Nejnovější přísně limitovaná 
speciální série za několik posledních let +++ 

Mnichov. BMW se chystá opět rozproudit tep fanoušků exkluzivní radosti z jízdy 
a sběratelů automobilových mistrovských děl přísně limitovaným malosériovým 
modelem. Ve stopách BMW 3.0 CSL, odhaleného v roce 2022 u příležitosti 
50. výročí BMW M GmbH, se vydává BMW Skytop (spotřeba paliva, kombinovaná: 
11,6 l/100 km; emise CO2, kombinované: 264 g/km v cyklu WLTP; energetická třída 
CO2: G; předběžné hodnoty). BMW Skytop halí radost z jízdy, kterou je značka 
proslulá, do nadčasově elegantního designu, který se vyznačuje precizním 
zpracováním každého detailu. Dvoumístný roadster, který se původně představil 
v podobě designové studie jako BMW Concept Skytop na Concorso d'Eleganza 
Villa d'Este 2024 na břehu jezera Como, vyvolal mezi shromážděnými znalci 
a automobilovými nadšenci vlnu nadšení. Tento mimořádný ohlas přiměl BMW 
k tomu, aby koncept převedlo k výrobě 50 kusů přísně limitované edice. 

Toto rozhodnutí oznámil Adrian van Hooydonk, šéf BMW Group Design, na akci 
pořádané v House of BMW v italském Miláně, kde byla velmi žádaná designová 
studie opět vystavena. Zde bylo také prozrazeno, že všechny exempláře BMW 
Skytop vyhrazené pro nadšence a sběratele našly své budoucí majitele ve velmi 
krátké době. „BMW Skytop zaujme svým exotickým designem a nabízí kombinaci 
jízdní dynamiky a elegance nejvyšší úrovně,“ řekl van Hooydonk. „To, že konečně 
můžeme oznámit, že se tento vůz bude vyrábět, je jako splněný sen. Děkuji za 
velmi pozitivní ohlasy po celém světě a nadšenému týmu, který na projektu 
pracoval.“ 

Dynamika a elegance navazují na tradici legendárních roadsterů BMW. 
BMW nedávno představilo podobně přísně limitovanou sérii modelu BMW 
3.0 CSL. Výroba tohoto exkluzivního sportovního vozu byla rovněž omezena na 
50 exemplářů. Koncepcí i designem sloužila tato speciální edice jako pocta 
legendárnímu „Batmobilu“ BMW 3.0 CSL z počátku 70. let. 



 
 

BMW Skytop je dalším žádaným sběratelským kouskem bavorské prémiové 
automobilky. Dvoumístný otevřený vůz je oslavou historie ikonických roadsterů 
BMW, mezi něž patří BMW 507 a BMW Z8. Sportovně navržená karoserie je 
definována napjatými a svalnatými plochami, ohraničenými několika přesně 
vedenými linkami. Z BMW Skytop vyzařuje silný pocit dynamiky ještě předtím, než 
se rozjede. Výrazný šípovitý tvar kapoty, evokující design žraločího nosu BMW, 
a těsně obepnutá záď jsou pečlivě zvolenými odkazy na BMW Z8. 

Stejně jako předchozí legendární roadster vyjíždí BMW Skytop na silnice 
s nejsilnějším osmiválcem své značky. Zážehový agregát o objemu 4,4 litru 
dosahuje maximálního výkonu 460 kW/625 k a spolupracuje s osmistupňovou 
samočinnou převodovkou Steptronic Sport. Maximální trakci zajišťuje inteligentní 
pohon všech kol BMW xDrive, který podle potřeby rozděluje točivý moment motoru 
mezi všechna čtyři kola, a tím v každé jízdní situaci zlepšuje stabilitu a jízdní 
dynamiku. S tímto hnacím ústrojím zvládne pohledný dvoudveřový vůz sprint 
z 0 na 100 km/h za přibližně 3,3 sekundy. 

Exkluzivní materiály a tradiční řemeslné zpracování. 
Exkluzivita tohoto jedinečného mistrovského díla automobilového řemesla se 
odráží i v jeho nadčasově elegantním vzhledu. Hlavním prvkem designu karoserie 
je výrazná centrální podélná „páteř“, vedoucí od kapoty motoru až do hliníkové 
lišty na víku zavazadlového prostoru. Drobné výběžky integrované do lišt v horní 
části dveří nahrazují konvenční vnější kliky. Svým pojetím vhodně ladí s jemnými 
lamelami mezi paprsky kol z lehké slitiny a podtrhují celkovou čistotu a eleganci. 
Progresivitu dodává přední části také osvětlená BMW maska chladiče ve tvaru 
ledvinek a světlomety. Jejich LED jednotky jsou umístěny na hliníkových držácích 
a samotné světlomety se vyznačují nejmenší výškou, která je aktuálně dostupná 
na světovém trhu. Byly vyvinuty na zakázku pro BMW Skytop a sdružují všechny 
světelné funkce. Zadní světla mají rovněž působivě tenký design a přenášejí 
progresivitu designu modelu BMW Skytop do zadní části. 

Pocit čistokrevného roadsteru vytváří kůží čalouněný ochranný rám za sedadly, 
v němž je umístěné plně stahovatelné svislé zadní okno. Obě odnímatelné části 
střechy, které jsou potažené vysoce kvalitní syntetickou kůží, lze složit do 
speciálního místa v zavazadlovém prostoru. 

Pečlivé sladění barev zajišťuje plynulý vizuální přechod mezi interiérem 
a exteriérem, a to jak při otevřené, tak při zavřené střeše. V zadní části přechází 
červenohnědá barva střechy do stříbrného laku karoserie Floating Sundown Silver, 
jehož chromovaný efekt působí neobyčejně atraktivně. Důmyslně navržený 
barevný přechod byl nanášen ručně zkušenými lakýrnickými mistry. 



 
 

Nenapodobitelná atmosféra, vytříbené provedení a vysoce kvalitní výbava. 
Také uvnitř BMW Skytop zaujme svým precizním řemeslným zpracováním, ručně 
vybíranými materiály a teplými, monochromatickými barevnými tóny, které 
společně vytvářejí pocit hýčkajícího luxusu a výjimečné elegance. Kůží čalouněná 
sedadla zdobená ve stylu brogue jsou podobně jako ostatní prvky interiéru 
vyvedena ve stejném odstínu hnědé, který je použitý i na střeše. Atmosféru 
přepychu na palubě vytvářejí křišťálové ozdobné prvky. 

Exkluzivní charakter BMW Skytop podtrhují také vysoce kvalitní prvky výbavy, jako 
je funkce tichého zavírání dveří a ohromující audiosystém Bowers & Wilkins 
Diamond Surround Sound. Součástí BMW Live Cockpit Professional je barevný 
BMW Head-Up Displej, který promítá jízdní informace a pokyny navigace přímo do 
zorného pole řidiče. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů 
a služeb mobility. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální 
prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2023 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,55 milionu osobních vozů 
a více než 209 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 miliardy Euro, 
příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 154 950 
zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od 
dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů. 

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup  
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupView  
Instagram:  https://www.instagram.com/bmwgroup  
LinkedIn:  https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
X:  https://www.x.com/bmwgroup 


